



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Пензе женщина признана виновной в применении насилия к сотруднику полиции**



Собранные следственным отделом по Первомайскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице Пензы 1980 года рождения по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что днем 8 мая 2019 года участковый уполномоченный полиции отдела полиции №4 УМВД России по городу Пензе прибыл в один из многоквартирных домов по улице Красной в городе Пензе по сообщению жильцов дома о том, что соседи несколько дней шумят в процессе распития спиртного, в том числе в ночное время. В ходе проведения участковым профилактической беседы с хозяевами квартиры на лестничную площадку вышла их гостья. Последняя вела себя противоправно, совершив административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство). Во время задержания за совершение правонарушения женщина, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, нанесла не менее двух ударов ногами по ногам участкового, причинив ему телесные повреждения в виде кровоподтеков. Её противоправные действия были пресечены сотрудником полиции.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

09 Июля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1371476>